
 

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

26.01.2024 № 12 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами), на підставі службового листа заступника 

голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. від 26.01.2024 № 

772/02-35: 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради 31 січня 2024 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку 

(вул.Соборна, 42, м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2024 році у 

новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади на 2024 рік у новій редакції; 

про створення групи оповіщення за місцем роботи на підприємствах, 

установах, організаціях, фермерських господарствах незалежно від форм 

власності на території Пирятинської міської територіальної громади; 

про створення мобільної групи оповіщення на території старостатів 

Пирятинської міської територіальної громади; 

про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на 2024 рік; 

про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

„Вікторійське джерело“ на 2024 рік; 

про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

„Березоворудське-2016“ на 2024 рік; 

про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

„Екосервіс-2022“ на 2024 рік; 
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про роботу Пирятинського інклюзивно-ресурсного центру Пирятинської 

міської ради за 2023 рік; 

про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для 

формування складу Молодіжної ради при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради; 

про надання дозволу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської 

ради на передачу в оренду без проведення аукціону частини приміщення по                 

вул. Січових Стрільців, 77 в м. Пирятин; 

про затвердження Норм утворення та надання послуг з управління 

побутовими відходами Пирятинської міської територіальної громади 

Полтавської області; 

про  зняття гр. Гонзерової Ю.В. із квартирного обліку при виконкомі 

Пирятинської міської ради; 

про затвердження переліку комунальних підприємств та видів оплачуваних 

суспільно  корисних робіт для відбування адміністративного стягнення; 

про видачу  дубліката  свідоцтва про  право  власності на  житло       

Живило Л.О.; 

про виведення із складу дитячого будинку сімейного типу особи із числа  

дітей, позбавлених батьківського піклування, ***; 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

09.09.2022 № 353; 

про визнання таким, що втратило чинність, рішення виконкому міської 

ради від 12.01.2023 № 8; 

про надання дозволу на переогляд судово-психіатричної експертизи для 

подання до суду клопотання про встановлення недієздатності підопічним 

Грабарівського психоневрологічного будинку-інтернату; 

про надання дозволу на переогляд судово-психіатричної експертизи для 

подання до суду клопотання про продовження строку дії рішення про визнання  

недієздатними підопічних Грабарівського психоневрологічного будинку-

інтернату;  

про визначення уповноваженої особи органу опіки та піклування на 

підписання договорів про надання соціальних  послуг; 

про доцільність поселення громадянки до відділення стаціонарного 

догляду для постійного або тимчасового проживання Пирятинського центру 

надання соціальних послуг Пирятинської міської ради; 

про визнання доцільним звільнення гр. Корсун Н.І. від обов’язків опікуна 

над недієздатним Корсуном О.І.; 

про визнання доцільним призначення Сініцина О.В. опікуном над 

недієздатним Корсуном О.І.; 

про надання гр.Бабич В.В. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання сина військовослужбовця; 

про надання гр.Кану О.В. одноразової матеріальної допомоги на поховання 

сина військовослужбовця; 
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про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Бабич В.В.; 

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Биковій К.М.; 

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Кану В.В. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та 

громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


